

РИСУНКИ ДЛЯ ДРУЗЕЙ

В эти дни внимание миллионов россиян приковано к событиям на Украине, новости с полей занимают центральные строчки.

Непростая ситуация в жизни нашей Родины сплотила ее граждан, многие откликнулись сбором гуманитарной помощи, но в этом списке не только взрослые, но и дети. Так ученики школы №10, которые занимаются на базе открытой в сентябре «Точки Роста», внесли свой вклад в поддержку своих сверстников, с надеждой на восстановление мира. Они отправили в их адрес не просто свои рисунки, но и письма, в которых указали свой обратный адрес.

Учиться и усваивать полезные знания играючи, что может быть интереснее, ведь все дети любят играть. Вот поэтому для малышей была подготовлена и проведена игра с двойным дном.

Сотрудники Госавтоинспекции и педагоги-дошкольники из города Кировграда подготовили для детей мероприятие под названием «Дорожная азбука». В игровой форме детям рассказали об основных правилах дорожного движения. Мальчики и

- Знаете, на Руси так всегда бывало - если начиналась какая-либо смута, то весь народ поднимался, объединялся в единый кулак и всеми силами старался помочь, - поделилась инициатор акции, прихожанка храма во имя святителя Иоасафа Белгородского Татьяна Жеребцова. - Мы, например, организовали сбор подарков детям, которые вынуждены оставаться в горячих точках конфликта.

На предложение активно отреагировали педагоги Точки Роста и дети, ученики школы №10. Помимо сбора помощи, дети рисовали рисунки, их главной темой стал посыл добра. На рисунках появились голуби, как символ мира, улыбающиеся дети, и наша планета без войн и конфликтов. А на обратной стороне дети послали

уральский привет своим ровесникам, указали свои адреса и теперь они ждут ответа на добрые послания.

- Я рассказала, как в пионерском возрасте побывала в лагере Артек, - поделилась педагог Точки Роста Светлана Сергеевна Коростылева. - Мы подружились там с ребятами с других стран, потом долго переписывались, оставаясь друзьями. И этот рассказ был услышан детьми, их сердца отозвались.

Свои послания и подарки дети вместе с педагогом отнесли в местный храм, который и стал в поселке Половинный местом сбора гуманитарной помощи. А еще дети поставили свечи в святом месте за здоровье всех живущих и за упокой тех, кто погиб на украинской земле.

АЗБУКА ДОРОГ

девочки приняли активное участие в конкурсах по ПДД.

В ходе игры дети смогли увидеть, что может произойти, если не соблюдать правила дорожного движения. В рамках мероприятия воспитанники детского сада устроили театрализованное представление по знанию Правил дорожного движения. Они вместе с инспектором ГИБДД и педагогами, опять же играючи, показали правила перехода проезжей части, вспомнили опасные ситуации, которые часто возникают на дороге, и рассказали стихи о детских автокреслах.

Убедившись, что каждый ребенок

хорошо помнит Правила, следующим этапом стало увлекательное соревнование по Правилам дорожного движения. Дети должны были правильно собрать дорожные знаки и назвать их, проложить безопасный маршрут от дома до детского сада, правильно определить детали велосипеда и суметь разобраться в различных дорожных ситуациях.

В подвижных тематических играх дошкольники закрепили основы дорожной безопасности. Подарком детворе стали световозвращающие значки, которые будут полезны им в жизни.

ПРЕДАН, НО ЛЮБИМ

Мы уже давно знакомы с хозяйкой приюта для животных «Джим», что расположен под городом Новоуральском. У каждого его обитателя своя история, многие рождены на улице. И это тоже печально. Но когда четверолапый друг берет в семью, а потом просто выбрасывают на улицу, то это уже настоящее предательство.

История очередного предательства, как хочется, чтобы у нее был другой, счастливый поворот. Пес Арчи, его, потерянного, очень напуганного, одинокого и беспризорного нашел на дороге волонтер, помогающий приюту «ДЖИМ». Он не мог пройти мимо и привез бедолагу в приют.

По собаке было понятно, что он бывшешедомашний, поэтому изначально

были написаны объявления о поиске хозяев. В итоге в приюте получили печальный отклик, позвонила девочка и сказала, что этот пес ее, и зовут его Арчи. Но родители оказались против собаки, так Арчи оказался предан, бывшие хозяева выкинули его на улицу и больше не забрали. Он остался жить в приюте. Песик не крупный, он ниже колена, очаровательная мордашка, красивый окрас шести и добрые глаза. Да-да, он не научился доверять людям. Арчи добрый и жизнерадостный, любит играть, он так хочет человеческого внимания. Возраст около 4-х лет, кастрирован. Его все любили в приюте, но песик нуждается в доме и хозяевах, он создан природой для проживания в квартире.

Пусть найдется для него любящая семья, будем рады, и тогда еще одна собачья жизнь станет счастливее. А еще Арчи в ответ обещает дать море безграничной любви и преданности.

Вы давно мечтали завести соба-

ку? Тогда решитесь на знакомство с Арчи и другими питомцами приюта «ДЖИМ», звоните 8-9221118037, Ольга.

Татьяна МАЗУРИНА

